

Organizație paritară de protecție socială a sectorului de construcții din România

INVITAȚIE

În att. CONDUCERII SOCIETĂȚII

Stimate domnule/doamnă **DIRECTOR GENERAL / ADMINISTRATOR**

Ne face o deosebită plăcere să vă adresăm invitația de a participa la Adunarea Generală Ordinară a Reprezentantilor (AGOR) a Casei Sociale a Constructorilor, care va avea loc în ziua de **miercuri, 25 aprilie a.c., între orele 10,00-13,00** la "World Trade Center Bucuresti (WTCB) sala Mexico&Seoul, etaj 1, Hotel Pullman, urmată de un cocktail.

Prezența dumneavoastră personală contează și ne onorează, fiind vorba de o adunare anuală importantă pentru noi toți.

În situația în care timpul nu vă permite participarea la AGOR, vă rugăm să desemnați **un reprezentant al părții patronale** și să ne comunicați acest lucru.

Puteți de asemenea să delegați **dreptul de vot unui reprezentant al aceleiași partener social** (reprezentant patronal al altei societăți) în baza unei **procuri** (informații suplimentare – persoană de contact : **dl. Muja Laurențiu – Sef departament Fonduri și Protecție Sociala, tel. 0757 068 427**).

Vă reamintim că în conformitate cu prevederile art. 13.2. din Statutul Casei Sociale a Constructorilor dreptul de vot poate fi delegat **numai reprezentanților aceleiași partener social** în baza unei procuri semnate în original.

Va informăm că prezența **reprezentanților societății dvs.** (partenerii sociali) este necesară pentru votarea și validarea realizărilor pe anul 2017, a Programului de Protecție Socială, a Bugetului de Venituri și Cheltuieli și a Programului de Investiții al CSC pe anul 2018, precum și a repartizării sumei de **8,3 milioane lei din cota de 0,5% aferentă anului 2012, nerepartizată până în prezent membrilor, proporțional cu viramentele efectuate din cota de 1,5% în anul 2017.**

Convocatorul la AGOR, Protocolul (anexa la Statut) privind stabilirea normei de reprezentare și materialele AGOR sunt disponibile pe site-ul CSC www.casoc.ro și se pot consulta cu parola de acces a fiecărui membru CSC începând cu data de **10 aprilie a.c.**

Vă rugăm să confirmați participarea reprezentanților societății dvs. (partenerilor sociali – patronat și sindicat/reprezentant salariați) până cel mai târziu în data de 23 aprilie a.c.

Vă mulțumim pentru participarea dvs. activă la acordarea unei protecții sociale reale salariaților din construcții și sperăm într-o cât mai bună colaborare în continuare între societatea dvs. și Casa Socială a Constructorilor.

Cu considerație,
DIRECTOR GENERAL
Ec. Ovidiu ILIESCU



Ovidiu Iliescu
10/04/2018

Calitate și Siguranță pentru Constructori